



免费送贫困学子报到 “第二季”再征集40人

包龙标说:有困难求助不丢脸,为占便宜假冒贫困才让人尴尬

去年他送了8个孩子去报到

包龙标已经是第二次组织“送贫困学子去大学报到”的活动了。他告诉记者,去年他组织活动时,通过现代快报的报道,不少人都打电话过来咨询。最终,他在报名者里找到了8个真正有困难的贫困学子,和红豆爱心车队的志愿者们一起将这些孩子平安地送到了大学报到。在旅途中,他感觉不少孩子都很懂礼貌,有的家长带着孩子多次向他表达谢意,而他也给孩子们准备了文具等小礼物,算是给他们的一份意外惊喜。

感动之余,让他没想到的是,也有尴尬。“最郁闷的就是,有市民明明家里条件很好,为了占点小便宜,就冒充贫困学子。”包龙标告诉记者,去年他就遇到一

个家长打电话,说家里条件不好,希望他免费送自己的孩子去大学报到,但他事后通过联系孩子的老师等方式,却发现这个孩子家里经济条件很好,父母收入都不菲。“遇到这样的事情就很郁闷,虽然多送一个孩子也没关系,但爱心被利用了,就会变味。”包龙标说,希望今年不要再发生类似的事情。

希望有困难的孩子勇敢求助

去年的活动举办得挺成功,包龙标就想将这件好事继续下去。他告诉记者,再过几个星期就开学了,所以他从即日起开始征集有需求的贫困学子40名,包括他在内,共有5名爱心司机参加。和去年一样,如果这些孩子今年考上的大学在江苏省范围内,他们将义务送孩

子们去大学报到;如果这些孩子考上的大学在江苏省范围外,他们将免费接送孩子们前往火车站、机场等中转地。报名从即日开始,人选按家庭贫困程度和报名时间先后确定,孤儿优先。

“其实去年我也发现,一些真正家庭贫困,需要帮助的孩子,自尊心都很强,反而不愿意麻烦别人。”包龙标表示,去年他就遇到过类似的孩子,最终因为心里有顾虑,婉拒了他的帮助,今年他希望这些孩子能勇敢一点,其实接受别人的帮助并不是丢脸的事,相信被帮助只是暂时的,将来这些孩子只要通过自己的努力,一定能让自己越来越强大,从“被帮助”到有能力帮助人。

如果有市民想报名,可拨打热线82753110报名。

唐奕

社保咨询
请拨81880505

林先生前段时间遇到了社保问题,通过114、网络查询到了很多电话,折腾了半天,才把一个小问题给解决了。据了解,遇同样问题的市民不在少数,为了解决这个问题,近日无锡市社会保险基金管理中心设立了社保咨询服务电话总机,并在中心门户网站和内网办公平台分别建立了可供查询的社保知识库,为市民提供更加优质高效便捷的社保经办服务。

无锡市社保中心对外业务咨询电话的总机号码81880505近日正式运行,市民可拨这个号码,根据语音提示,有针对性地按需选择咨询内容,服务模块分8个类别,共涵盖医疗保险、参保缴费、生育保险、社保转移、养老保险、工伤保险、服务投诉和信访等方面内容。

社保中心网站上的社保知识库,包含社保法律法规、办事流程、办理须知、热点难点问题、相关专题等内容,通过两级关键字的筛选可快速定位到相关问题。中心门户网站知识库不设权限、不需登录注册,面向大众提供全开放式业务查询;内网办公平台知识库,主要为内部工作人员提供全开放式业务查询,重点提供给办事大厅每日接待咨询人员查询,以便回复电话咨询。

匡笠

警方“利剑3号”行动
护航青奥会

记者昨天从无锡警方获悉,从8月15日晚7时至17日上午10时,无锡全面开展了“利剑3号”行动。

行动中,无锡全市公安机关累计出动民警1.2万余人次,共设立临时卡点207个,清查中小旅馆、出租屋、网吧等重点场所部位2.6万余处,检查重点目标单位1187家,发现并督促整改各类安全隐患233处,检查盘查人员1.3万余名、车辆6900余辆,抓获各类违法犯罪嫌疑人254名,其中网上逃犯7名;查处“三超一疲劳”等交通违法行为3100余起、查获酒驾违法嫌疑人38名。

薛晟

▶今年又是“顾山桃”丰收年

早在2002年,顾山镇红豆村就从邻近的阳山镇引进了水蜜桃良种品种,开始了水蜜桃的规模种植,初始种植面积500亩。经过这10多年来的精心培养,目前有白凤、朝晖、湖景、白花、红花等当家品种,种植面积也增加到约5000亩。

从红豆村种桃开始,这几年,在顾山镇好几个村都开始了水蜜桃的种植。2003年成立顾山镇水蜜桃协会,50多户桃农成为首批

会员;2004年注册“金顾山”为水蜜桃商标,当年获江苏省农林厅无公害农产品产地认定;2008年,成立江阴市金顾山水蜜桃专业合作社,当年8月参加江苏省第四届“神园杯”水蜜桃评比获银奖,同年通过江苏省无公害水蜜桃产品的评审。“金顾山”水蜜桃还获得农业部产品质量安全中心无公害农产品证书。

目前,“顾山桃”种植面积已经

发展,承接好可复制推广的经验,努力把无锡打造成为上海自贸区的功能延伸拓展试验区。同时,支持外贸发展新型业态,加快培育外贸综合服务企业,对出口规模超过1亿、3亿、5亿美元的外贸综合服务企业分别予以相应支持。发展市场采购贸易方式,争取无锡不锈钢市场列入国家重点培育内外贸结合商品市场试点,并以创建国家电子商务示范城市为契机,全力实施电子商务三年行动计划,加快发展跨境电商。

匡笠

阳山水蜜桃扎根顾山 12年长成“摇钱树”



增至约5000亩,以红豆村为主要生产基地,去年顾山镇水蜜桃的产值约4000万元,桃树已成为顾山果农的“摇钱树”。

据介绍,今年“金顾山”牌水蜜桃基本每个在200-250克,每斤售价8元左右,350-400克的每斤售价可以超过10元,一亩“顾山桃”的产值在1.5万元至2万多元,水蜜桃已经成为顾山人实实在在的“富民果”。

■天气

秋天未到,凉爽先至

前两天风雨相伴,天气仿佛一夜之间从盛夏进入凉秋。但无锡气象台的专家却告诉大家:“秋天还没有来,尽管这个夏天相对去年真的很凉爽。”去年夏天,无锡艳阳高温的天气占多数,今年则受台风等影响,高温天不算多,雨水也频繁降临,算是个难得的凉爽夏日。而接下来的几天,无锡的天空始终由雨水唱主角,一直等到20日,才会逐渐好转,届时气温也将有所回升。 唐奕

今明后三日天气

今天,阴到多云,有时有阵雨,东北风4级左右,21~26℃
明天,阴有时有阵雨,22~26℃
后天,阴到多云,22~28℃

■速读

14个社团大联盟
展现高中生风采

上周五,首届无锡市优秀高中社团大联盟活动在西水东商业街区举行。器乐演奏、劲爆舞蹈、Cosplay……来自无锡市5所高中的14个社团纷纷在联盟上展示自己的风采。

参加联盟的14个高中学生社团分别来自来自市一中、天一中学,省锡中、大桥中学、辅仁中学这五个学校,包含音乐社、杂志社、动漫社、记者团、天文社志愿者协会等各种类型的社团。 王学民

滨湖8座社会桥梁 完成加固维修

去年起,滨湖区城管局对辖区的180座社会桥梁逐一进行“体检”,发现刘巷浜小桥、张巷桥、黄石桥、长丰桥、徐家门中桥、马家桥西小桥、过家桥、谢古桥等8座桥梁为不合格桥梁。发现问题后,滨湖城管部门立即委托专业设计单位为这8座桥梁量身打造加固方案,并经统一招标后由滨湖区市政设施养护管理处施工。日前,8座社会桥梁已加固完成,惠及居住在这些桥梁周边的上千户居民。

日前,滨湖区城管局、区审计局、南通市政工程设计院、无锡智邦监理和滨湖区市政设施养护管理处已对8座桥梁加固维修进行了预验收。下一步,滨湖区城管局将8座桥梁移交有关镇、街道进行日常管理和维护。 胡丽娟



双色球一周回顾
(8月10日-8月16日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖38注,单注最高奖金826万元,单注最低奖金520万元;二等奖共计送出538注,单注奖金最高为19.2万元,单注奖金最低为2.9万元。在此期间,江苏彩民收获了1注一等奖,56注二等奖。其中1注一等奖中出于扬州。该幸运彩民自选了5注号码进行投注,仅花了10元,就幸运摘得当期520万元的一等奖。本周无锡彩民中得二等奖注数高达22注,其中来自宜兴徐舍的彩民一人就独揽了20注,奖金合计176万余元。 唐奕